

Skolebestyrelsesmøde

Dagsorden 30. november 2023.

17.00 til 19.30 i Personalecaféen.

Deltagende med stemmeret:

Katrine Lester/Formand	Deltagende
Freja Stevenson/Næstformand	Deltagende
Carsten Joensen	Afbud – Supp: Kristine Lyholm
Henriette Petersen	Deltagende
Sofie Andersen	Deltagende
Maral Namin	Afbud – Supp: Nis L. Madsen
Susan Frandsen	Deltagende
Helen Zachariassen/Personalerep.	Afbud – Supp: Christine Faber
Sanne Andersen/Personalerep.	Deltagende
Pippi Lester/Elevrådsrep.	Deltagende
Karen Joensen/Elevrådsrep.	Afbud – Ingen supp.

Deltagende uden stemmeret:

Helle Frederiksen	Deltagende
Pia Vingaard	Deltagende
Lis Johansen/Ordstyrer	Deltagende
Gregers Lau Hansen/Referent	Deltagende

Gæst/er:

Kristian Baes-Jørgensen, 6X
Martin Gorm, souschef, Cassiopeia.

Pkt. 1. Godkendelse af referat og dagsorden

Art: Godkendelse

Ansvarlig: GH

Tid: 5 min.

Referat:

Pkt. 2. Sager fra x-gruppen

Kristian, elevrådsrepræsentant fra 6X, fremlægger på vegne af x-gruppen to sager:

- Adgang til fodboldmål
- Renovering af skolehaven. (Frikvartersområde for x-gruppe.)

Note fra x-gruppens drøftelser:

Fx kunne vi tænke os:

- Fliser på gangene, da det er én stor mudderpøl halvdelen af året.
- Fjerne nogle af de store buske midt i haven (brombær)
- Gynger eller trampoliner
- Små mål og lille græsplæne i haven.
- Flytte bålpladsen.

Vi kunne lave et udvalg, der kan sætte sig ned og finde ud af, hvad der kan lade sig gøre, så vi bruger skolehaven bedre.

Art: Information og drøftelse

Ansvarlig: Kristian

Tid: 15 min.

Referat:

Pkt. 3. Information fra:

**Formand
Personale
Elev
Ledelse**

**Art: Information
Ansvarlig: Alle
Tid: 20 min.**

Referat:

Formand:
Lærerne:
Pædagogerne:
Elev:
Ledelse/SFO:
Ledelse/Klub:
Ledelse/Skole:

Pkt. 4. Sager fra Talerummet

- Skolehaven – jf. pkt. 2
- Fodboldbane/underlag
- Kostpolitik i udskoling

**Art: Drøftelse
Ansvarlig: Ledelse
Tid: 15 min.**

Referat:

Pkt. 5. Skærmpolitik

Drøftelse af skærmpolitik og aktiviteter i klubben. Herunder ønsker skolebestyrelsen en drøftelse tilmeldte/udskrevne børn fra 4. og 5. årgang.

Art: Orientering og drøftelse

Ansvarlig: Pia og Martin

Tid: 30 min.

Referat:

Pkt. 6. Opsamling på dialogmøde d. 22.11.2024

Herunder drøftelse af ny ungdomsklubstruktur

Art: Drøftelse

Ansvarlig: Katrine Lester mf.

Tid: 20 min.

Referat:

Pkt. 7. Behandling af forældrehenvendelser

To henvendelser:

- **Motionsdag**

- Kommunikation på Aula

Art: Drøftelse
Ansvarlig: Forældrevalgte
Tid: 15 min.

Referat:

Pkt. 8. Evt.

- Personalestatus (Uden elever)

Art:
Ansvarlig: Alle
Tid: 10 min.

Referat:

Punkter til kommende møde:

- Trafik – Status på trafikken på P. G. Ramms Allé
- Oplægsholder til kommende (kontakt)kontaktforældremøde
-

Bilag: